

大富報

2014年(平成26年)

7月20日 星期日

第367期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

●新大富充值电话卡 实惠 安心
追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

2014稻盛和夫经营哲学杭州报告会成功举行

【本报讯】2014年6月28、29两日，稻盛和夫经营哲学杭州报告会在中国杭州市成功盛大举行。来自中国和日本的盛和塾塾生、各行业经营者及专家学者两千余人参加了会议。稻盛和夫先生亲自带领两百余位日本企业经营者前往出席大会。株式会社大富社长张丽玲作为盛和塾塾生也参加了29日的大会。大富专门派记者对大会进行了采访。

稻盛和夫先生是京瓷株式会社名誉会长、日本著名企业家，被称为日本的“经营之圣”。他一手创立的京瓷株式会社和KDDI（第二电电株式会社）都先后进入了世界500强行列。2010年2月1日，稻盛先生临危受命出任破产重建的日航代表取缔役会长（相当于董事长），在不到半年的时间内，就让日航大幅度扭亏为盈，并帮助日航两年后重新上市，创造了日航历史上空前的利润，成为世界最盈利的航空公司。稻盛和夫先生的成就和他独自创立的经营哲学是分不开的。他的“利他”与“敬天爱人”的人生哲学是被称为稻盛经营哲学的基础。稻盛先生相信，所谓经营只能是经营者人格的投影。因此，只要具备做人的正确的判断基准，就一定能在经营实践中有效发挥其作用。不论在企业经营方面还是在人生中，只要心怀纯粹的愿望并不懈努力，就一定能迎来美好的未来。为传播和传授稻盛经营哲学而成立的盛和塾在日本拥有众多塾生。近年来，稻盛经营哲学在中国也拥



稻盛和夫先生做《工作的意义》主题演讲现场



稻盛和夫先生做《工作的意义》主题演讲



稻盛和夫先生在CCTV大富社长张丽玲等人陪同下游览杭州



稻盛和夫先生参访杭州古街



稻盛和夫先生与盛和塾塾生同游西湖

趸者众，盛和塾在中国已有十一家分塾，塾生遍及全国各地。在中国的盛和塾每年在不同分塾所在地召开稻盛经营哲学报告会。今年的报告会在杭州召开。

在两天的会议中，十五位经营者塾生针对稻盛经营哲学研究、践行体悟发表了演讲。稻盛和夫先生对29日的演讲者分别予以点评，并以《工作的意义》为题讲解了执掌企业之

舵的领导人即经营者应该如何工作的问题。

稻盛先生在演讲中指出：“经营者对与公司有关的所有人的幸福都负有责任。并且，这个幸福不是‘只要现在好就

行’这种短暂的幸福。经营者应当具备高尚的人生目的，朝着那无尽的高山持续不断地攀登”。稻盛先生认为：“让成功持续的所谓‘干法’，最重要的一点就是‘无私’，就是抱着无私之心去工作、去做事”。

稻盛和夫先生在演讲中还认为，日中两国企业经营者之间的交流有助于改善双边关系。他在后来面对共同社采访时表示，为改善因历史问题等陷入僵局的日中关系，两国企业经营者之间的交流很重要。稻盛先生期待日中双方带着“良心”推进交流，相信想法会发生改变，从而对日中关系产生影响。

“CCTV大富”事业16年来，一直得到稻盛先生的无私支持，他认为文化媒体领域的交流对促进两国民间的相互了解具有重大而深远的意义。京瓷公司也是大富的最大股东，长期以来对“CCTV大富”的工作给予有力的协助。

此次报告会在“CCTV大富”社长张丽玲的家乡杭州举行，张社长为此特意赶去参加会议。在杭州的几天，稻盛和夫先生还参加了多场活动，包括与浙商代表以及阿里巴巴董事长马云等人的会见。工作之余，稻盛和夫先生在张丽玲社长等人的陪同下兴致勃勃的游览了杭州的名胜古迹，还参观了杭州老百姓平常生活的社区及商店、菜市场等。杭州的山水与市容、人文与民风给稻盛和夫先生一行留下深刻印象。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富
スカパー! CH568

客服电话 03-3547-3727

(中国语 日文字幕)

CCTV大富スカパー! CH568